



Председатель Следственного комитета России провел рабочую встречу с Генеральным секретарем Интерпола



Сегодня в Следственном комитете Российской Федерации состоялась рабочая встреча Председателя Следственного комитета Российской Федерации Александра Бастрыкина с Генеральным секретарем Интерпола Юргеном Штоком в рамках его официального визита в Российскую Федерацию.

В ходе переговоров продолжен диалог по актуальным вопросам международного сотрудничества в сфере уголовного судопроизводства и противодействия транснациональной преступности в развитие прошедшей в мае этого года рабочей встречи в штаб-квартире Интерпола.

В частности, руководством Следственного комитета и Генсекретариата Интерпола затронут широкий спектр вопросов, представляющих взаимный интерес, в том числе некоторые



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

асpekты международного розыска лиц, являющихся фигурантами уголовных дел, находящихся в производстве следственных органов СК России, активизация взаимодействия на данном направлении.

Встреча прошла в конструктивном ключе и атмосфере взаимопонимания.

Официальный представитель Следственного комитета РФ С.Петренко

Изображения



22 Июня 2017

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1145365>